
InnoManagement integrált vállalatirányítási rendszer a 
Prominent Szeged Kft-nél

Szil Zsoltot, a Prominent Szeged Kft. ügyvezetőjét kérdeztük rendszerünk bevezetéséről, 
használatának előnyeiről:

Kérem mutassa be a céget!
Cégünk a Prominent Szeged Kft. értékesítési és vezetőképzéssel foglalkozik. Fő  
profilunk a rövid, néhány napos tréningek, szemináriumok, elsősorban haladóknak.  
Emellett menedzsment konzultációt is végzünk. 

Mi késztette a céget/Önt a váltásra, és hogyan zajlott a döntéselőkészítés?
A képzésekre a hallgatókat mi keressük fel. Az értékesítőink feladata, hogy  
személyes megkeresés útján derítsék ki, hogy kinek milyen képzésre van szüksége. 

Eddig a partnereinket, leendő partnereinket egy Excel táblában tároltuk, innen  
válogattak az értékesítők. Egy bizonyos mennyiségű adat után már nehéz volt bánni  
vele. Arról nem is beszélve, hogy gyakran több értékesítő is kapcsolatba lépett az  
ügyféllel és nem lehetett eldönteni ki is foglalkozott vele korábban!  A 
munkatársaknak sok időt bent kellett tölteni az irodában, hiszen csak itt fértek hozzá  
az adatokhoz. Ezzel sok értékes időt vesztettek!

Miért esett a választás az InnoManagement szoftverre? 
Egyik partnerünk ajánlotta ezt a szoftvert.
Mindenképp egy olyan rendszerre volt szükség amit mindenki el tud érni egyszerre,  
és akár otthonról is. Fontos szempont volt az is, hogy követhető legyen kinek, mikor,  
merre van tárgyalása. Most a cégvezető képes a munkatársak körmére nézni! 
Az internet segítségével bárhol elérhető az adatbázisunk!

Milyen speciális, egyedi igények merültek fel a bevezetés során?
Szerettük volna, hogy az üzletkötők és az adminisztrátor ne ugyanolyan hozzáférést  
kapjanak. Mindenki csak a munkájának megfelelő adatokat lássa..
Mindenki vihessen fel adatokat, de akármit akárki ne módosíthasson
A vezető számára követhető legyen mit is csinál az értékesítője éppen.
 
Mi változott a bevezetés után, mennyiben hasznos mindez a cégnek?
 Az értékesítőinknek sokkal több ideje marad felkeresni az ügyfeleket, feleslegesen  
nem kell bejönniük az irodába. A napjukat sokkal jobban meg tudják tervezni,  
nincsenek helyhez kötve. Bárhol, bármikor elérhető a rendszer.
Feladatokat adhatunk magunknak, amire a program használatkor figyelmeztet. 
Magát a szoftvert a saját igényeinknek megfelelően alakíthatjuk.
A nem szegedi munkatársak is könnyedén be tudnak kapcsolódni a munkába.
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